

НАГРАДЫ

Серов Алексей 10 «Б»

- Награда – знак мужества и отваги, признание заслуг человека, его деятельности на пользу государству, достойная и заслуженная оценка его благородных поступков. Награды России – особые и выразительные памятники нашей истории, напоминающие о славных страницах борьбы с врагами Отечества, о великих преобразованиях и трудах во благо России...

История всех наград России уникальна. В силу происходивших в разные периоды истории России войн, революций и социальных катаклизмов, смены политических курсов, российские награды столь многообразны и различны по своему значению и внешнему виду.

В российской фалеристике (науке о наградах) существует четкое разделение национальных наградных систем на две части – русские награды, существовавшие издавна и вплоть до 1917 года и награды, возникшие и существовавшие в годы советской власти

- Перед Вами так называемые "фрачники". Уменьшенные копии настоящих медалей и орденов, предназначенные для ношения на фраке. Награды этого типа встречаются гораздо реже обыкновенных, тем более, что на этих сохранились оригинальные орденские ленточки. Таким образом Вы можете увидеть, что если обычные медали носились на колодках почти ничем не отличающихся от современных, то для фрачников изготавливались ленточки в виде розетки. Все представленные награды имеют размер всего 15 мм. крепление винтовое.
- Орден Святой Анны.



- Учрежден в 1736 году. Орден Голштинский, учережден Шлезвиг-Голштинским герцогом Карлом Фридрихом в память своей супруги Анны Петровны - дочери Императора Петра Великого. В 1762 году Шлезвиг-Голштинский герцог под именем Петр III вступил на Русский престол и орден Св. Анны начал быть жалуем российскими государями. По установлению о Российских орденах Императора Павла I, в 1797 году, орден стал именоваться Российским и был разделен на три степени. Девиз ордена: "ЛЮБЯЩАЯ ПРАВДУ, БЛАГОЧЕСТИЕ И ВЕРНОСТЬ". Вот еще один фрачник ордена АННЫ. Изготовлен из золота, а для сравнения размера можете посмотреть 10 копеек. Великолепная миниатюра, не правда ли.



◎ "...Медаль Красного Креста установлена для выдачи лицам обоего пола в воспоминание участия, которое они во время войны против японцев 1904 и 1905 годов принимали в деятельности Российского Общества Красного Креста, состоящего под Высочайшим Покровительством Ее Императорского Величества Государыни Императрицы Марии Федоровны." Медалями награждались врачи, фармацевты, сестры милосердия, фельдшера, санитары, лазаретная прислуга. Обычно медаль носилась на Александровской ленте. Здесь она представлена на Георгиевской.



Орден Красного Знамени

- Был учреждён 16 сентября 1918 года во время Гражданской войны декретом ВЦИК. Первоначально назывался орден «Красное Знамя». Во время Гражданской войны аналогичные ордена были также учреждены в других советских республиках. 1 августа 1924 года все ордена советских республик были преобразованы в единый для всего СССР орден Красного Знамени. Статут ордена был утверждён Постановлением Президиума ЦИКа СССР от 11 января 1932 года (19 июня 1943 и 16 декабря 1947 в это Постановления вносились изменения и дополнения и изменения Указами Президиума Верховного Совета СССР). Последняя редакция статута ордена была утверждена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 марта 1980 года.



Орден Трудового Красного Знамени

- Первым награжденным орденом «Трудовое Красное Знамя» РСФСР был крестьянин Быховского уезда Гомельской губернии Менчуков Никита, удостоенный этой награды Постановлением ВЦИК РСФСР от 28 июля 1921 года за самоотверженную защиту от ледохода Чигиринского моста.



- **Орденом Жукова** награждаются лица, участвовавшие в боевых действиях во время **Великой Отечественной Войны**. Под награждение попадают: командующие фронтами, лица имеющие звания героя советского союза, командующие флотами, флотилиями. Так же право награждения Орденом Жукова имеют лица высшего офицерского состава РФ, имеющие заслуги в проведенных операциях по защите границ России. Награждаются Орденом Жукова только по указу Президента России.



- **Медаль Ушакова** была учреждена в 1994 году. Медаль была взята из советской наградной системы в неизменном виде. Медаль, названная именем великого русского флотоводца Федора Федоровича Ушакова – очень достойная морская награда. **Медалью Ушакова** награждают людей, проходящих военную службу на морском флоте, за личное мужество и отвагу, проявленную при защите интересов России.



○ Медаль Суворова была учреждена Указом Президента России второго марта 1994 года. Автор эскиза медали Суворова художник Бакланов. Медалью Суворова обычно награждают военнослужащих за мужество и отвагу, проявленную в боях или при несении боевого дежурства. Медаль Суворова носиться на груди, слева. При наличии других медалей, медаль Суворова должна располагаться после медали «За спасение погибавших».

